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A beszámolót készítette: Mészáros Tamás 2/10.A kőműves tanuló 

  

 Az egész Erasmus program egy szenzációs lehetőség a diákoknak. Ha ki tud valaki menni, 

akármelyik országba, azt valószínűleg soha nem fogja elfelejteni, mivel soha többet nem lesz 

rá lehetősége, hogy fiatalon, szórakozás közben, viszonylag kevés kötelezettséggel 

megismerkedjen egy teljesen más kultúrával, mint a miénk. Azon kívül, hogy az iskola, és a 

későbbi karrier szempontjából hatalmas előnyt jelent, a nyelvtanulásban is segít. 

1. A hollandok: A hollandok alapvetően kedves emberek. Talán a viszonyítási alap volt más, 

vagy csak a megfelelő emberekkel találkoztam, de ők mind segítőkészek és barátságosak 

voltak. Az tény, hogy nem kertelnek, és nem szépítgetik a dolgokat, de semmiképp nem 

udvariatlanok. Általában elmondható, hogy nyitottak. Erre az egyik legjobb példa, ami elsőre 

tűnik fel az embernek, ha az országba érkezik, az ablakok. Észre fogjátok venni, hogy a 

holland házaknak, méretükhöz képest feltűnően nagy ablakaik vannak és nincs rajtuk 

függöny. Talán ezzel is bizonyítva, nincs titkolni valójuk.  

2. A nyelv: Azt mondják a holland nyelv úgy született, hogy egy részeg angol tengerész 

megpróbált németül beszélni. Ez alapján körülbelül el is lehet képzelni. Valóban leginkább az 

angol és a német nyelv keverékére emlékeztet. Rengeteg szó van, ami teljesen megegyezik az 

angollal, legalábbis írásban. A kiejtés azonban teljesen más. Általában azonban nem 

probléma, ha valaki nem beszél tökéletesen vagy egyáltalán hollandul, ugyanis jóformán 

mindenki beszél angolul, németül és legtöbbször franciául is, a 12 éves gyerekektől elkezdve 

a 60 éves hajléktalanig. Sőt emiatt valójában problémás is a nyelvtanulás, ugyanis, ha 

észreveszik, hogy valaki nem tökéletesen beszéli a hollandot, egyből átváltanak angolra, így 

elég nehéz gyakorolni. 

3. Utazás: Életem első külföldi utazása volt, ráadásul első repülős utam. Eléggé izgatottan 

vártam, érdekes és izgalmas volt minden, a repülőtéri becsekkolás, a biztonsági vizsgálat, 

majd az utazás maga. Budapestről másfél óra alatt értünk Eindhovenbe, ahonnan vonattal és 

busszal utaztunk a szálláshelyre. A kinti szervező már várt bennünket, és kísért el a 

szálláshelyeinkre. A munkába járáshoz, a rotterdami utazásainkhoz kártyát kaptunk, amelyet 

hetente feltöltöttek és metróval tudtunk közlekedni. A városokon belüli közlekedés kicsit 

bonyolult. Legalábbis nekünk eltartott egy darabig, amíg megértettük. A városon belüli 

utazáshoz, azonban a legkifizetődőbb és leghollandabb módszer a biciklizés. Érdemes minél 

előbb beszerezni egyet. A biciklis közlekedés messze a legbiztonságosabb Hollandiában, 

megtanultuk, hogy mindig a kerékpárosnak van elsőbbsége, a jól kiépített kerékpárutak pedig 

behálózzák Hollandiát.  

4. Vásárlás - étkezés: A legnépszerűbb, és legolcsóbb helyek Hollandiában az Aldi, az Albert 

Hein és a Coop. Ezekben minden megtalálható, amire szükségünk volt, élelmiszer, plusz némi 

illatszer. Az első hét után kaptunk bevásárló kártyát az Albert Hein-be, itt vásároltuk meg a 

reggelihez valókat. Az árak körülbelül ugyanolyanok, mint Magyarországon. Az első héten 

még a szervező készítette össze a reggeli csomagjainkat, de kértük, hogy inkább magunknak 

vásárolhassunk. Naponta meleg ebédet hoztak, az első két és fél héten magyaros ételeket 
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kaptunk, mindig volt leves és második fogás, míg az utolsó héten lengyel konyhát kaptunk, itt 

rántott hús és rántott hal krumplival volt a menü.  

5. Szállás: A szállás az első napon, megérkezésünkkor olyan helyre kerültünk, ahol nem volt 

meleg víz, nem működött a gáztűzhely és grillsütőbe melegítettük a vizet. Ezután a szervező 

egy másik lakásba vitt bennünket, amelyik nem volt túlságosan nagy, de jól megvoltunk 

benne, ott minden szükséges felszerelés rendelkezésünkre állt. Hollandiába meglehetősen 

bonyolult egy lakást venni vagy bérelni, az biztos, hogy pillanatok alatt elfogynak a 

szálláshelyek, és az emberek hajlandóak a többszörösét is fizetni érte.  

6. Munka: Megérkezésünk utáni következő napon munka- és balesetvédelmi oktatáson 

vettünk részt, amelynek a végén tesztet kellett írnunk. A sikeres vizsga alapfeltétele a 

hollandiai munkavégzésnek. A VCA teszten minimum 65 %-ot kellett elérni, amelyet 

szerencsére elsőre sikerült teljesítenem. Az első másfél héten még nem volt megfelelő 

munkahelyünk, mert ahova mentünk volna cég visszamondta, így a szállásadónknál kertépítő 

munkát végeztünk, kerítést festettünk, térköveztünk. Ezt követően egy olyan céghez 

kerültünk, ahol főleg magyarok voltak, és egy nap építőipari cég volt, ahol jól éreztem magam 

és sokan tanultam, igaz kevés angolt kellett használnom, de ennek ellenére a holland 

szavakból is tanulhattam valamit. Főleg fürdőszobák burkolása volt a feladatom.  

A munkahelyen megtanultuk a különböző építőipari anyagok, ragasztók, eszközök 

használatát, sőt az utolsó héten mintamunkát is kellett készítenünk, 1 négyzetméternyi 

falfelület burkolását. Ez nekem nagyon jól sikerült, a munkáltató azt mondta, hogy azonnal 

alkalmazna, és a tanulmányaim befejezése után menjek hozzá dolgozni.  

  

7. Kirándulások: Szombatonként kirándultunk, az első hétvégénken Hágába mentünk, sajnos 

az időjárás nem kedvezett, de ettől függetlenül lementünk a tengerpartra is miután Hága 

nevezetességeit megnéztük. A következő hétvégén Amszterdamot látogattuk meg, itt viszont 

elég meleg volt. Nagyon tetszett a város, igen zsúfoltnak találtam, érdekesek voltak a vízben 

álló épületek, és a csatornák, mint közlekedő utak. Biztosan nem könnyű itt építkezni. Nagyon 

élveztük a Madame Tussauds Múzeumot, ahol híres emberek viaszfiguráival fotózkodtunk. A 

harmadik szombatunkat Goudában töltöttük, ahol éppen vásár is volt. Nagyon tetszettek a régi 

épületek és a városi forgatag, a sajtpiac és a sajtmúzeum, ahol még sajtokat is kóstolhattunk, 

de belülről egy még működő szélmalmot is megnézhettünk.   
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8. Az utolsó szombati napunkon kerti partira voltunk hivatalosak egy másik szálláshelyre, 

ahol BBQ és pizzasütés várt bennünket, és természetesen itt kaptuk meg a gyakorlatunk 

teljesítéséről szóló okleveleinket és értékelésünket. Mivel a 17. születésnapomat kinn 

töltöttem, így fel is köszöntöttek lufikkal és zenélő kártyával a többiek és tanáraink, valamint 

én vághattam fel a tortát is, amely a záró alkalomra készült. Este pedig már a bőröndjeikbe 

csomagoltunk és a szálláshelyünket tettük rendbe, mert másnap már utaztunk haza. 

  

Összességében jól éreztem magam a kezdeti nehézségek ellenére, és azt gondolom, hogy sok 

hasznos ismeretet kaptam, amelyet a munkámban, tanulásban tudok hasznosítani. 

Természetesen ezen kívül is sok élményben is volt részem, amelyeket az előző pontokban 

leírtam és azt gondolom, hogy szívesen részt vennék még ilyen programban a következő 

időszakokban is.  Köszönöm a lehetőséget iskolámnak és a szervezőknek. 

Rotterdam, 2023. 07.23.  


